



CONSILIUL LOCAL – JUDEȚUL TIMIȘ – ROMÂNIA
Comuna Giera, nr.192, cod poștal 307215, C.I.F.4483684
Tel./Fax: 0256 - 415 401, e-mail: primariagiera@gmail.com

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 16.04.2013, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Giera

Consilieri prezenti: sunt prezenti 6 consilierii. Din aparatul propriu al Primariei Giera participa la sedinta dl. mar, HOTEAN VICTOR, doamna secretar, PAVEL MIADORA si domnul viceprimar VICOL RADU.

Domnul presedinte de sedinta da citire si supune spre aprobare ordinea de zi:

- 1.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea diminuarii pasunii comunei Giera, judetul Timis
- 2.Proiect de hotarare cu privire la acceptul și susținerea participării Bibliotecii comunei Giera Programul Național BIBLIONET
- 3.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar pentru bugetul propriu comunei Giera pe anul 2012.
4. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea bugetului local al comunei Giera pe anul 2013.
5. Diverse.

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi, proiect de hotarare cu privire la aprobarea diminuarii pasunii munei Giera, jud. Timis.D-na presedinte de sedinta citeste referatul in care se arata ca din pasunea comunala in prafata totala de 1211,52 ha, in baza sentintei civile nr. 743 din 11.09.2000 a Judecatoriei Deta se diminueaza prafata de 20250 mp care este cuprins in CF nr. 400602 Giera. Dl. Tanczos intreaba de ce nu s-au facut aceste edificari pana acum, iar d-na secretar arata ca probabil nu a fost interesat dl. Luchian sa-l cumpere pana acum. Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate de toti consilierii prezenti

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, proiect de hotarare cu privire la acceptul și susținerea participării bibliotecii comunei Giera la Programul Național BIBLIONET. D-nul presedinte de sedinta citeste referatul in care arata ca este un program care va facilita accesul gratuit la informatie si dotarea cu echipamente software. Dl. mar precizeaza ca este un proiect pe care am putea sa-l castigam si sa dotam cu calculatoare biblioteca.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate de toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi, proiect de hotarare cu privire la aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar pentru bugetul propriu al comunei Giera pe anul 2012. D-nul presedinte de sedinta citeste referatul cu privire la insusirea contului de incheiere a exercitiului bugetar pentru bugetul propriu al comunei Giera pe anul 2012.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate de toti consilierii prezenti

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi, proiect de hotarare cu privire la aprobarea bugetului local al comunei Giera pe anul 2013. D-nul presedinte de sedinta citeste referatul cu privire la aprobarea bugetului local al comunei Giera pe anul 2013.D-na Iovicin precizeaza ca s-au primit bani de la Consiliul Judetean Timis si de la Sectia de Finante Publice Timis suma de 50.000 de lei pentru invatamant, pentru asistentii personali, pentru beneficiarii de ajutor social, precum si pentru echilibrarea bugetelor locale, iar la salarii este prevazut o limita care nu se poate trece. In acest sens, dl. primar propune angajarea unui director la caminul cultural

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate de toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi, diverse.La acest punct dl. Miclausiu intreaba daca copiii din sat pregatitoare de la Granicerii nu pot ramane in sat sa faca clasa pregatitoare si sa nu mai faca naveta la Foieni. Dl. primar arata ca a propus de nenumarate ori aducerea copiilor scolari la Giera, dar cei care s-au opus au fost parintii, iar pentru a functiona o clasa pregatitoare la Granicerii ar trebui suplimentat postul de la inspectoratul

Tot la acest punct, d-na secretar citește cererea d-nei Buliga Petruta Alina în care cere suplimentarea locului pentru pasunat, deoarece și-a achiziționat un număr de 21 de capre. În acest sens, dl. primar arată că anul viitor va reînnoi contractul cu Asociația crescătorilor de vaci și se va discuta reimpărțirea pășunii.

În alta ordine de idei, d-na Grigore întreabă dacă se mai continuă cu sănturile începute la Giera, iar dl. Vicol arată că se va începe de mâine continuarea lucrărilor. Tot d-na Grigore întreabă dacă sunt prevăzuți bani ca să se facă trotuare acolo unde nu sunt, iar dl. viceprimar precizează că în cazul în care nu sunt suficienți bani prevăzuți în buget, se va putea face o rectificare. De asemenea, dl. primar solicită ca dl. viceprimar să întocmească o situație financiară cu străzile unde nu sunt trotuare pentru că atunci când se vor prevedea bani să se poată turna trotuare acolo unde nu sunt.

Tot la acest punct, dl. primar propune ca dl. Ranisav Radivoi care împlineste 100 de ani să fie sărbătorit într-un cadru festiv și să primească drept cadou un camion de lemne ca semn de recunoștință și respect pentru vârsta înaintată. Tot dl. primar propune ca să se acorde 2 titluri de cetățeni de onoare ai comunei, d-lui Dinculescu și d-lui Orha.

Referitor la organizarea rugilor, dl. primar propune ca muzica să fie plătită din bani de la bugetul local, iar pentru restul cheltuielilor să se adune bani din sat. Astfel se propune ca la toate cele 4 rugi să se dea câte 3000 de lei, iar pentru ruga românească de la Giera să se dea 6000 de lei. De asemenea, dl. primar mai propune ca de ocaziile sărbătorilor de Paști să se trimită spre publicare în ziarul Renasterea banateană o felicitare cu o urare pentru toți locuitorii comunei Giera, a satului Toager și Granicerii din partea Primăriei și a Consiliului Local.

Tot la acest punct, d-na Iovicin arată că sunt bani pentru pietruirea drumurilor din comună și sunt prevăzuți bani (cam 1 miliard jumătate) pentru pietruirea drumului agricol ce duce la S.C. Maragro S.R.L.

În alta ordine de idei, dl. primar propune achiziționarea unui sistem de supraveghere video pe străzi pentru asigurarea ordinii și liniștii publice în comună.

Nemaifiind alte discuții, se aprobă în unanimitate cele discutate la acest punct și nemaifiind alte intervenții, ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
PAZAR PAVEL



SECRETAR,
PAVEL MIADORA

